



# IDRETTSLAGET «SVERRE»

LEVANGER

Stiftet 1886

FOTBALL  
SYKKEL  
TENNIS  
TURN

---

## PROTOKOLL STYRESMØTE 13. MARS 2012 KL. 19.30 PÅ LEVANGER STADION.

Fremmøtte: Frode Renden, Jan Inge Olsen, Tor Ove Johanssen, Inge Johansen, Wenche Johanssen, Olav Dehli, Laila Fagerbakk og undertegnede.

**Sak 1/8:** Årsregnskapene fra hovedlaget og gruppene var stort sett klare, blir fremlagt på årsmøtet 20. mars.

**Sak 2/8:** I kjølvannet av jubileet ble det luftet et forslag om å ha Sverre dag i løpet av våren/høsten. Ble diskutert litt rundt dette. Blir tatt opp som sak på neste styresmøte.

**Sak 3/8:** Forslag til årsmøte om at hver gruppe stiller med en kandidat til valgkomiteen.

**Sak 4/8:** Oppfølgingssak; godtgjørelse formannsvervet – IKKE GODKJENT.

**Sak 5/8:** Inge Johansen informerte om byggeprosjektet sykkelbane på Moan der han fremla tegninger over anlegget.

**Sak 6/8:** Gullsmed Stein O. Pettersen fikk i 2005 oppdrag å designe ei nål/emblem til æresmedlemmene i Sverre. Fikk se ei ferdig nål med Sverreemblemet. Ble vedtatt at det blir bestilt 4 eksemplarer, en til hver av æresmedlemmene. Prisen kom seg på ca. kr 1 500,- per stykk.

**Sak 7/8:** Diskusjon om bruk av nettsiden – hvem legger ut informasjonen og brukervennligheten.

**Sak 8/8:** Basishall i Løa ved HINT ser ut til å være i orden med leieforhold til kommunen. Statsbygg skal rive en vegg før den kan tas i bruk.

Kristin Bratli Samdal  
sekretær